
KINO
NA POHODU JE (DISNEVEV)
ROBJN HOOD.. .

Najprej je seve na pohodu ta naš vedno
neponovljivi, vedno samo enkratni, nepozab-
ni, neprimerljivi... itd. prednovoletni čas.
To je čas, ki »visi v zraku« že od začetka de-
cembra, čas, ki ponuja take in drugačne raz-
misleke in ne navsezadnje čas, ko se tudi na
filmskih platnih odraža naš smisel za veselje,
humor in optimizem. Tokrat to še posebej
velja za naš otroški kino Mojca, ki bo od
25. decembra pa tja do konca leta ves v ra-
doživo neurejenem znamenju dedka Mraza,
poln slavnih junakov iz sveta otrokove fanta-
zije, od TOMA IN JERRYJA pa vse do sim-
patično vase zagledanega rožnatega PINK
PANTERJA. Vmes pa TA CUDOVITA BITJA,
film o živalih, ki smo si ga ogledali in ogle-
dovali še pa še, in nikoli dovolj. Zdaj bodo
tiste plešoče opice spet med nami, predvsera
pa med našimi otroci, kajti, kot je zapisal že
Lenin (sicer velik ljubitelj sedme umetnosti)
v eni od svojih študij o množični kulturi:
»Film, namenjen otroku, mora biti dvakrat
umetniški — v radovedni svet otroške fanta-
zije naj prinese tiste prvine, ki bodo ta svet
bogatile z novimi spoznanji.« In ker smo še
vedno pri šišenski MOJCI, za nameček — v
času dedka Mraza — še PIKA NOGAVICKA
NA BEGU (tretji del. slavne in že znane seri-
je), pa švedska risanka BUCKO GROMOV-
NIK in pa najbrž za vse male in velike otro-
ke japonsko risano odkritje z naslovom MA-
LA SIRENA, barvna risanka-pravljica o de-
klici Marini, hčerki morskega kralja, ki je re-
šila mladega princa in se potem spremenila
v pravo deklico.

Najbrž pa bo največje novoletno filmsko
presenečenje — spet za male in velike otro-
ke — (najbrž pa bodo »veliki« v premočni ve-
čini, saj veste, kako je, kadar se starejši po-
otročimo!) najnovejši film iz pravljične de-
lavnice hollywoodskega Walta Disneya, zgod-
ba o junaku shervvoodske hoste — ROBIN
HOOD. Film bo seveda na sporedu v kinu
UNION, a ga bo kasneje prevzela MOJCA. Za-
se in za »svoje« malčke. Vas morda zanima
še kak film v kinu ŠIŠKA? Zdaj, ko smo vi-
deli par poštenih katastrof, eno ognjeno in
eno zračno (PEKLENSKI STOLP in SOS IZ
BOEINGA 747), bomo kaj več humorja, pred-
vsem s komedijo ŠE ANGELCKI STRELJA-
JO Z DESNO in z \vesternom ODDALJENA
TROBENTA! Pa srečno in dobrih filmov pol-
no leto!
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